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Шановні учасники конференції! 

Вітчизняна наукова спільнота 
повинна «тримати руку» на пульсі 
світової науки, незважаючи на 
об’єктивні труднощі сьогодення. 
Навпаки, із огляду на перспективу 
майбутнього життя вченим слід ро-
зширювати власні творчі здобутки 
та знайомити суспільство з 
результатами своєї дослідницької 
діяльності. Щорічно, незважаючи 
на стан соціально-політичної 
ситуації, в країнах виникають 
різноманітні об’єктивні біологічні 
проблеми, які потребують уваги та 
негайного вирішення, оскільки 
часто загрожують не лише 
добробуту тварин, але й самої лю-

дини. 
Наукові конференції – це спосіб розширити горизонт 

професійної обізнаності вчених, розвинути креативне мислення, 
зробити перші кроки у царину науки для початківців. 

Колектив факультету ветеринарної медицини Поліського 
національного університету вже 35 років сторожко стоїть на лінії 
охорони здоров’я тварин і людини. Наші випускники ефективно 
працюють у державних і приватних установах України та інших країн 
світу. 

В ці ювілейні для нас дні ми розпочинаємо роботу між-
народної науково-практичної конференції «Сучасний стан розвитку 
ветеринарної медицини, науки і освіти». Ми щиро вітаємо гостей та 
сподіваємось на цікаву, активну працю молодих вчених і здобувачів 
вищої освіти різних рівнів, що збагатить їх досвід і дасть новому 
поколінню упевненості у своїх силах під час проведення нелегкої 
дослідницької роботи. 

Бажаю результативної роботи всім учасникам і доповідачам! 

Декан факультету ветеринарної медицини Поліського 
національного університету, кандидат ветеринарних наук, доцент 
Ревунець Анатолій Степанович. 
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3) прогулянки на вулиці 2 рази на день тривалістю 
від 40 до 60 хвилин; 

4) не допускати активності під час прогулянок у 
густій траві та запилених місцях. 

На підставі проведених досліджень було вста-
новлено, що терапевтична ефективність схеми №2 
вища, термін курсу лікування складав 6-7 тижнів до 
повного одужання тварин, що на 4-5 тижнів менше ніж 
при застосуванні схеми №1. 

Тварини 1 піддослідної групи хворіли довше та на 
початкових стадіях лікування свербіж не вдавалося 
пригнічувати без застосування антигістамін-них 
препаратів. 

Висновки. Лікування собак, хворих на клініч-
но-виражені форми малласезіозу, повинно бути 
комплексним з урахуванням необхідності відновлення 
симбіотичного балансу між вірулентними культурами 
дріжжової мікрофлори шкіри та механізмів підтримки її 
гомеостазу і опірності. 

Застосування схеми лікування із використанням 
збалансованих дієтичних раціонів годівлі та природних 
(натуральних) засобів догляду за шкірою забезпечувало 
високу терапевтичну ефективність. 

ФАРМАКОТЕРАПЕВТИЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ 

ПРОТИПАРАЗИТАРНИХ ПРЕПАРАТІВ ЗА 

ОТОДЕКТОЗУ У КОТІВ 

Шаганенко Р. В., Шаганенко В. С. ‒ к. вет. н., доценти 

Ізюмський В. В. ‒ магістр 
Білоцерківський національний аграрний університет, 

м. Біла Церква 

Вступ.   Отодектоз   досить   поширене   
паразитарне   захворювання   м’ясоїдних,   зокрема,   

котів,   як   в 
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Україні, так і у світі. Збудником даного захворю 
вання є кліщ-шкіроїд – Otodectes cynotis, що пара 
зитує на внутрішній поверхні вушної раковини, 
викликаючи біль, запалення тканин та занепоко 
єння тварини. Науковцями встановлено вищий 
ступінь ураження отодектозом у котів - 19,64 %, 
ніж у собак – 3,70 %. Найвищу екстенсивність ін 
вазії O. cynotis зареєстрували взимку: у котів – 
23,33 %, собак – 9,09 %. Також, грецькими науко 
вцями встановлено, що поширеність O. cynotis у котів у 
їхній країні в середньому була на рівні 14,02 
%. У кошенят віком 3–6 міс. ЕІ була значно вищою 
(17,58 %), ніж віком до 3 міс. (11,38 %). 

На фармацевтичному ринку досить великий перелік 
препаратів для лікування як широкого, так і вузького 
спектру дії, які не завжди дають очікуваного ефекту. 
Тому, дослідження фармакотерапев-тичної ефективності 
препаратів є і досі актуальним. 

Варто зазначити, що ускладнення отодектозу 
бактеріальною флорою потребує комплексного підходу 
до лікування включаючи не лише етіотропну терапію, а й 
патогенетичну та симптоматичну. 

Метою роботи було порівняти 
фармакотера-певтичну ефективність проти 
паразитарних препаратів: вушної мазі «Оридерміл» та 
крапель спот-он «Стронгхолд Плюс» за лікування котів, 
хворих ото-дектозом. 

Матеріали і методи дослідженнь. Дослі 
дження проводили в умовах ветеринарної клініки 
«Айболит», м. Вінниця, на котах, що поступали у 
клініку із патологією вуха. Тваринам проводили 
комплексну діагностику, включаючи клінічний 

огляд та лабораторне дослідження вмістимого вушної 
раковини. Мікроскопічне дослідження на наявність кліщів 
та контроль ефективності препаратів проводили за 
методом Алфімової. 
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Заключний діагноз встановлювали на основі 
позитивного результату за мікроскопії вмістимого зі 
слухового проходу. Нами було сформовано дві гру 
пи котів (n=5) за принципом аналогів, віком 6 міс. – 
2 роки із подібними клінічними ознаками та серед 
нім рівнем інвазії (10 до 15 особин кліща у полі зо 
ру). Котам першої групи застосовували у слуховий 
прохід обох вух мазь «Оридерміл» розміром гороши 
ни щоденно до повного очищення від кірок, що в 
середньому становило 4-5 днів, далі – 1 раз / тиж 
день, тричі. Після введення мазі у вушний канал 
обережно масажували основу вуха тварин та фік 
сації голови для запобігання тріпання головою. Тва 
ринам другої групи – застосовували краплі 
«Стронгхолд» на шкіру у ділянці холки, одноразово. 
У зв’язку із вираженою місцевою запальною реакці 
єю, болючістю тканин вушної раковини тваринам 
другої групи перші 5-6 днів лікування, двічі на до 
бу, застосовували препарат «Мітекс» для забезпе 
чення протизапальної, антимікробної та знеболюю 
чої дії. Тваринам обох груп перед застосуванням 
препаратів проводили гігієнічну чистку вушних ра 
ковин розчином «Аурікап». 

Мазь «Оридерміл» є препаратом комплексної 
дії, що зумовлює акарицидний, протизапальний, 
антимікробний, фунгіцидний та знеболюючий 

ефект. До складу препарату входить синтетичний 
піретроїд – перметрин; аміноглікозидний антибіотик – 
неоміцину сульфат, діє бактерицидно на Г+ і більшість Г- 
бактерій; напівсинтетичний кортикос-тероїд – 
триамцинолон ацетонід та ністатин. Краплі спот-он 
«Стронгхолд Плюс» володіють інсекто-акарицидною 
дією. До складу крапель входить се-ламектин – 
речовина групи макроциклічних лактонів, що має 
широкий спектр інсектицидної, акари-цидної та 
нематодоцидної дії; сароланер – речовина 
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групи ізоксазоліну, що володіє акарицидною та ін-
сектицидною діями. 

Контроль ефективності лікування проводили на 7-у 
та 14-у добу за результатами клінічного дослідження та 
мікроскопії кірок вушної порожнини. 

Результати дослідження. Хворі тварини мали 
ознаки запалення зовнішнього вуха, були занепоко-
єними, трясли головою. 

На 7-у добу лікування у котів першої групи за 
результатами мікроскопічного дослідження вушного 
вмісту, кліщів O. cynotis та їх яєць не виявили. За 
результатами клінічного огляду, шкіра вушних раковин 
була чистою, стан тварин був задовільним, вони більше 
не трясли головою. 

На 7-у добу лікування у котів другої групи за 
мікроскопічного дослідження наявності кліщів не 
відмічали, лише їхні поодинокі фрагменти. Клінічний 
стан котів був задовільним, лише одна тварина мала 
незначні ознаки запалення зовнішнього вуха із 
відсутньою больовою реакцією. 

На 14-у добу лікування за мікроскопічного дос-
лідження зіскрібків та клінічного огляду тварини обох 
груп були здоровими. Однак, власникам котів було 
рекомендовано продовжити лікування до 28 діб, з 
інтервалом 7 діб першої групи та ще одне одноразове 
застосування стронгхолду – другій групі. 

Висновок. Запропоновані протипаразитарні 
препарати за лікування котів, хворих отодектозом, 
показали позитивний результат уже на 7-у добу після їх 
застосування та забезпечили 100% терапевтичний 
ефект. 
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